

厉害了！群英会 3000 万派奖活动引爆彩市

专属 30 万“奖上奖”让彩友们激情一夏

炎炎夏日，福彩“群英会”3000 万元大派奖和专属济宁彩友的 30 万“奖上奖”正同期火爆进行中。彩友们投注热情高涨，使我市多地连续出现“奖销两旺”的喜人局面，火爆的场面为这盛夏增添了激情！

幸运来袭，彩友倍投中大奖

汶上的齐先生（化名）听到 37083018 号投注站销售员介绍，“群英会”这几天不仅有派奖，还有“奖上奖”活动时，当即采用 3 倍倍投“任二”、“任三”复式、“任五”胆拖投注了“群英会”。

“‘群英会’会英雄，看看我这次能不能一展身手，中得大奖。”接过彩票后齐先生满怀期待地说道。随着隆隆的鼓鸣，群英战马跑过终点，中奖号码出现在屏幕上，齐先生喜中“群英会”3.2 万元大奖。拿着手中的中奖彩票

齐先生分享了他的“中奖”小技巧。“虽然很多朋友都会提‘冷’色变，但是我却对‘冷号’偏爱有加。任一号码达到一定遗漏数值时，其开出的可能性就会加大。我会慎重关注‘冷态’，制定投注计划。根据走势图选出多期未出的‘冷号’，以‘冷号’作胆，将相关的其余号码作拖进行胆拖投注。‘大冷’开出后，还会有 2 至 3 次的回补机会。抓住这一特点让‘冷号’也变得‘热乎’起来。这不，我不仅收获了大奖还赢得了派奖奖金，我的‘小技巧’是不是很棒？”齐先生笑着说道。

好运延续，小奖不停

除了大奖，“群英会”各路小奖也是层出不穷。我不羡慕人家高额倍投的十几二十万的大奖，量力投注是我的准则，中小奖一样高兴！”王先生（化名）是

37081119 号投注站的老朋友了，随着开奖画面中最后一匹战马呼啸而过，他高声地说道：“中了！中了！任三中三！”虽然单注奖金只有 67 元，但也足以让人兴奋一下。泗水 37083122 投注站在“群英会”派奖开始，就迎来了爆满的彩友。其中“任二、任三”复式胆拖投注，赢得了众彩友的青睐。张先生（化名）喜欢投注“群英会”，经常采用复式倍投。他通常都是看中号码然后投注任四任五。“派奖这几天我明显‘赢’的奖金比以前多了！”张先生高兴地说。

派奖活动进行正酣，许多彩友朋友们尝到了派奖带来的“甜头”，但大家都还意犹未尽，正在摩拳擦掌的你是不是准备去投注站一展身手了呢？快快行动起来吧！能否“一赛到底”？让我们拭目以待！（马妍）



刮刮乐“冠军荣耀”陪你嗨翻 2018 世界杯

世界杯犹如这天气般大热，与三五好友聚在一起“烤串啤酒小龙虾”大排档吃起来，欢畅地期待着每晚的球赛，这一幕在这炎炎夏日里的每一个夜晚几乎都上演着，但不知道你有没有发现，在这一幕幕热闹氛围的景象里还有这样一群人，带着“幸运之神”，带着福彩刮刮乐“冠军荣耀”，出现在你的身边……

暑期已至，在大家正讨论着今年的世界杯，为俄罗斯喝彩，为阿根廷叹息之余，我们的福彩刮刮乐小卖场，携今夏炙手可热的“冠军荣耀”活

动正如火如荼地进行。

“那天凑巧和朋友们聚会，人还没到齐，我看到旁边有个刮刮乐小卖场，就想着去试试运气，发现了‘冠军荣耀’这个彩票，听工作人员告诉我这个‘冠军荣耀’除了能‘刮’还能‘扫’，我是个球迷，这个彩票能参与世界杯的竞猜，我觉得很有意思。以前买过双色球，但是这种刮刮乐买得比较少，这个‘冠军荣耀’真不错，我刮了几张，就中了 20 块钱！”市区的刘先生（化名）说。

除了有像刘先生一样偶遇刮刮乐小卖场的，还有直接“泡”在福彩投

注站，看球、猜球、刮“冠军荣耀”的“足彩迷”。“这是昨天刮奖中奖的彩票，你帮我兑下，再给我几张‘冠军荣耀’，今晚还要接着刮。看着球赛刮着奖，真是妙不可言啊！”在 37080139 投注站购彩的忠实彩友小王说，近来运气不错，其中一张“冠军荣耀”中了 100 元，除了能得到奖金，还能扫码竞猜，得京东 E 卡，挺合适的！据了解，自从世界杯开始后，小王基本上每天都来购买“冠军荣耀”，晚上在看球赛之余，也和家人一起体验中奖的乐趣。

在“冠军荣耀”以及“群英会”派奖的影响下，其他玩法的销量也是水涨船高。“真是太过瘾了，这么给力的活动轮番上场，站里的销量翻了好几番呢。很多彩民都是整包购买‘冠军荣耀’，回家以后和家人一起体验刮奖的乐趣，参与扫码竞猜活动，让彩友们玩得也不亦乐乎。”该投注站销售人员高兴地说道。

世界杯和冠军荣耀活动还在火热进行中，心动不如行动，快走进你身边的刮刮乐小卖场或者投注站去“刮起来”吧！（马妍）



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



双色球
UNION LOTTO

疯狂打CALL!

济宁喜中双色球

723 万元

中奖时间：2018年6月26日

中奖地点：济宁市老洋桥37080213投注站

投注方式：自选复式

济宁市福利彩票销售管理中心